



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

12,5 лет в колонии строгого режима проведёт житель Пойковского за совершение убийства

Собранные Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 40-летнему жителю городского поселения Пойковский Андрею Иванову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 сентября 2015 года, в одной из квартир жилого дома в 1 микрорайоне г.п.Пойковский между двумя мужчинами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, в ходе которой хозяин квартиры нанёс своему знакомому несколько ударов руками, ногами, ножницами и ножом по телу и шее. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

Нападавший был задержан на месте преступления, в ходе следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Иванову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 лет 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима.

19 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1031252>